



Книгу в руки мы возьмем и в чудесный мир войдем

20 апреля Чувашско-Тимяшская сельская библиотека ЦБС Ибресинского района пригласила своих читателей на библиосумерки под девизом «Книгу в руки мы возьмем и в чудесный мир войдем». Его участниками стали школьники 2-4 классов Чувашско-Тимяшской СОШ.

Праздник начался с рассказа библиотекаря о выдающемся педагоге просветителе И. Я. Яковлеве, который является автором первого букваря для чувашей. Затем дети по очереди читали вслух его «Детские рассказы». Сказку «Сармандей» многие знают наизусть, поэтому читали хором.

Продолжением мероприятия стали игровые программы. Чтобы девочки и мальчики вспомнили героев сказок, были проведены «Сказочная викторина», конкурсы «Веселые пословицы» и «Сложи пословицу». Дети успешно справились со всеми испытаниями и получили заслуженные призы. Больше всех баллов набрали Лера Р. и Анфиса К. В библиотеке каждый участник нашел для себя интересное занятие. Для тех, кто любит творить, была организована «творческая мастерская», где дети показывали свое мастерство – рисовали и лепили из пластилина героев любимых книг. Библиотекарь Зоя Михайлова познакомила детей с книжной выставкой «Твори добро», рассказала кто такие волонтеры и добровольцы, и кто может ими стать. В заключение мероприятия участники оформили плакат «Ладочки добра», где оставили отпечатки своих ладошек. В настоящее время библиотеки являются не только кладезем информации, но и местом для отдыха, общения и познания. Дети расходились домой довольные, полные впечатлений и положительных эмоций.